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Amendment 0002
Project No. 090148

The purpose of this amendment is to respond to some of the Contractor’s RFI questions:

1. Question: Drawing A-1 Demo/Const Note #9 "Contractor to Re-Point and Seal ..."
Please provide a LF quantity for bidding purposes.

Answer 1) Note #9 implies all of the brick surface, approximately 4,760 SF.

2. Question: Drawing A-3 Demo/Const Note #7 "Contractor to Remove and Replace
...500 sf....Typical for all elevations”
Is the total for the building 500 sf or 2000 sf?

Answer 2) The total for the building is approximately 500 SF.

3. Question: Drawing A-2 Note 6 "Demo and remove existing Structural pipe
Drawing A-4 Building Section A/A1/A4 top center note "Contractor to clean/prepare
existing 3" tie rods...."

Are the existing rods and components to be replaced or repainted?

Answer 3) The note on sheet A-4 is incorrect. The intent is to replace existing (vertical)
anchors embedded into the roof structure and the (vertical) connection rods. Both of
these components are supporting the (horizontal) lateral supports. There are (6) anchors
and (6) connection rods per lateral support. The lateral supports are to remain. All
components are to be painted.

All other terms and conditions remain unchanged.



